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Υποδοχή της Παναγίας της Παραμυθίας στην 
Δευτερά (ΦΩΤΟ)
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Την Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου 2026, το απόγευμα, 
πραγματοποιήθηκε ενώπιον του Μεγάρου των Κοινοτικών 
Συμβουλίων Δευτεράς η επίσημη υποδοχή αντιγράφου του 
ιερού εικονίσματος της Παναγίας της Παραμυθίας, το οποίο 
φυλάσσεται στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου του Αγίου 
Όρους.

Το ιερό εικόνισμα μετέφεραν πατέρες της Μονής, κατόπιν ευλογίας και αδείας του 
Πανοσιολογιωτάτου Καθηγουμένου αυτής, Αρχιμανδρίτου Εφραίμ, ο οποίος και 
το προσέφερε ως ευλογητήρια δωρεά της Ιεράς Μονής προς τον Ιερό 
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Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου Πάνω Δευτεράς, όπου και θα παραμείνει 
μόνιμα προς αγιασμό και πνευματική ενίσχυση των πιστών.

Το ιερό εικονίσμα υποδέχθηκε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και 
Ορεινής κ. Ησαΐας, επικεφαλής του ιερού κλήρου και του ευσεβούς λαού της 
περιοχής, μέσα σε κλίμα συγκίνησης και πνευματικής χαράς.

Στην προσφώνησή του, ο Πανιερώτατος τόνισε ότι η Παναγία η Παραμυθία 
αποτελεί «πηγή παρηγορίας και ελπίδος» για κάθε δοκιμαζόμενο άνθρωπο και 
κάλεσε τους πιστούς να προστρέχουν με πίστη και ταπείνωση στη Μητέρα του 
Κυρίου, ιδιαιτέρως σε εποχές πνευματικών και κοινωνικών προκλήσεων. 
Υπογράμμισε δε ότι η παρουσία του ιερού εικονίσματος συνιστά ιδιαίτερη ευλογία 
για ολόκληρη την τοπική Εκκλησία.

Από την πλευρά του, ο προϊστάμενος του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου 
Γεωργίου Πάνω Δευτεράς, π. Θεόδωρος Στυλιανού, εξέφρασε ευγνωμοσύνη προς 
την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου και τον Καθηγούμενο αυτής για τη μεγάλη 
αυτή δωρεά αγάπης, επισημαίνοντας ότι το ιερό εικόνισμα θα αποτελέσει 
πνευματικό καταφύγιο και σημείο αναφοράς για τους πιστούς της ενορίας.

Η τοπική Εκκλησία δοξάζει τον Πανάγαθο Θεό και ευχαριστεί την Υπεραγία 
Θεοτόκο για την ιδιαίτερη αυτή ευλογία, η οποία ενισχύει την πίστη και 
αναζωπυρώνει την ελπίδα του λαού του Θεού.




















